LONGITO3. )

-
NOMBRE: FECHA:

O EL METRO

&> Fijate en estas unidades de medida y completa las frases.

«—— un milmetro (mm)

—— <—— un centimetro (cm)

+

+

+

+

+ un metro (m)

+

+

+

+
Un centimetro tiene ... milimetros. Cien centimetros hacen un ...
Diez millmetros hacen Un ..o, Un metro tiene ... centimetros.

&> Cudl de estos 3 instrumentos usarias para medir ...

El largo de un pincel ... METRO

El ancho de la clase ...

El alto de tumesa ... IO I

El largo de la goma ... METRICA

&> La mesa del profe mide 1m y 30 cm de largo, pero Marcos dice
que mide 130 cm.

| | § Tiene razon ¢ ...

L 1 ¢ Por qué ?
I
[ ]




LONGITOS. )
FECHA: -

— EL MILIMETRGO —

WOMBRE-

@&=> Mide todos los lados de cada una de estas figuras y anota
debajo de cada una los milimetros que suman.

> Escribe el nombre de 3 objetos que no puedan medirse con el
metro ni con el centimetro pero si con el milimetro.

/ / /

> Sefiala cudnto crees que miden estos elementos :

&> A
A
—xr-

@& Tengo una planta en mi casa y crece 10 cm cada afio.
¢ Cudntos mm crecerd en 2 afios ?




(" NOMBRE: FECHA: LONGITO6.

EL KILOMET R O |
/

=) Indica qué unidad usarias para medir ... & Completa: /
Im = 100 ...... 1Km = 1.000 ......
lem = 10 ... 100cm = 1.
1000m = 1... I0mm = 1...

@=DEntre los dos pueblos del dibujo hay 1 Km.

Salgo del pueblo de arriba y cuando llevo
caminados 250 m, ¢cudnto me falta para llegar al
pueblo de abajo ?

La distancia de la isla al barco ...
El largo del barco ...,

La longitud del cangrejo ..............
La distancia del sol a la isla ..
La longitud de la caracola ...
La altura de la palmera ...

\




( D
NOMBRE  TovGro7

MEDIDA DE LONGITUDES

@& Imagina cudnto miden estos objetos y une con flechas :
El alto de un armario

El ancho de tu mesa MENOS DE 1 METRO
Un bastadn MAS DE 1 METRO
El largo de una cartulina 1 METRO

Un paraguas de caballero

@& Observa las distancias en el dibujo y calcula cudntos metros hay

Desde la estatua hasta la ciudad.

S o ,
Ry A Desée la estacion espacial hasta
© la ciudad.
10 Km = ......... m

Desde la estatua hasta la esta-

MM cion espacial.

&D>De una cuerda que media un | ©@&> Hace un rato hemos encendido

metro se ha cortado un trozo una vela y en este tiempo se han
de 40 cm. consumido 10 mm. Si la vela mide
ahora 4 cm.

§ Cudnto mide ahora la

cuerda ? § Cudntos centimetros media la

vela antes de encenderla ¢ ‘




(" NOMBRE:

FECHA: LONGITOS,

MEDIDAN DE

O

> Rodea en cada caso la medida que te pa-
rezca mds adecuada :

LONGITUODES 14

MAS DE 1m
10 m
' >
100cm 244 cm ANy 10 Km >
_>
7 11D
M 5cm * ) MENOS DE 1 m
-0 | >
4m  Bm Mem @ >
_ £ QUIEN ES GADA BOCHE
(’:@ Completa (’:@ d @ Escribe debajo de cada
coche el nombre de su duefia, sabiendo que:
M= cm Em=..X ... = s cm - El coche de Ana es mds largo que el coche de Laura.
- El coche de Elena es el mds largo.
2m= ... X . = cm 0Om= ... cm - El coche de Nuria es mds corto que el coche de Laura.
BM= X = CM 25 M= cm %% @
........... — 7T
N T S TR y

@=D Escribe tres nombres de objetos que midan
mds de un metro y otros tres que midan menos
de un metro.




Unidades de medida

PROBLEMAS INFORMATICOS

Recientemente se celebré en
* Sabadell, el Campeonato de Espafia de
Stnals Atletismo en Pista Cubierta. Durante la

disputa de la final de Salto de Longitud
femenino, un problema en el ordenador
‘)/ que registraba los resultados provocé la
$ confusién entre los jueces de la prueba.
Vamos a echar una mano y poner
en orden todo este desbarajuste.
Observa lo que mostraba la pantalla al terminar la prueba:

ATLETA RESULTADO CLASIFICACION
Elena Llobera 5.740 mm é?
Cora Salas 585 cm. é?
Fatima Diame 62,9 dm é?
Irene Pusterla 0,608 dam é?
Teresa Errandonea 0,0586 hm é?
M?® Mar Jover 0,00621 Km é?
Leticia Gil 577 cm é?
Olatz Arrieta 6,14 m é?

iQué desastrel ¢Verdad?

Vamos a poner en practica que las unidades de longitud no
tienen secretos para nosotros y arreglar todo este lio.

Debes completar la siguiente tabla con los resultados
logrados en metros, debidamente ordenados, del primer al octavo
lugar, segln la longitud mdxima alcanzada por cada atleta en su
mejor salto.

Xulin Rovroc - C.P. El IInvsu



Unidades de medida

ATLETA RESULTADO CLASIFICACION
en metros

10

20

30

4°

50

60

70

80

¢QUE OTRAS PRUEBAS DEL ATLETISMO REQUIEREN LA

MEDICION DE LONGITUDES PARA  ESTABLECER  LAS
CLASIFICACIONES?

Informate en el siguiente enlace:

]

http://es.wikipedia.org/wiki/Atletismo

PRUEBAS

SALTOS LANZAMIENTOS

Nl w| N
Nl w| N

Xulin Rovroc - C.P. El IInvsu



Unidades de medida

Xulin Rovroc - C.P. El IInvsu



PROBLEMAS DE LONGITUD

1.- Una bicicleta recorre 220 centimetros cada vez que las ruedas
dan una vuelta.

¢Qué distancia ha recorrido si las ruedas han dado cinco mil
vueltas?

2.-.-El lunes Jorge recorrié en bicicleta 8 km., 6 hm, y 4 dam. El
martes recorrié 3 Km.,4 hm.,y 6 dam. ¢Cudntos metros recorrio
Jorge en total?

3.- Uno de los animales mds lentos que existen es el perezoso: sélo
recorre 150 metros en una hora.

¢Cudntos dias necesitaria para recorrer 12 kilometros teniendo en
cuenta que pasa 20 horas al dia durmiendo.

4.- El cabello crece unos 12 mm. cada mes. ¢Cudnto tiempo
necesita un cabello que mide 6 centimetros para medir 12
centimetros?

5.- Luis ha dado dos vueltas a un circuito. En cada vuelta ha
recorrido 1km.,3 hm.,y 5 dam.(Cudntos metros recorriéo Luis en
total?

6.-.-El camino que une Colloto y Las Folgueras mide 1km, 3 hm y
5 dam. Si se asfalta y el precio de cada metro vale 6.000 €.
¢Cudnto costardn las obras?

7.--La altura de una torre es 24 metros. ¢ Cudl es la altura en
centimetros?

8.- Un coche que circula por una autopista recorre 30 metros cada
segundo.
Calcula los kilometros que recorrerd en una hora.



PROBLEMAS DE CAPACIDAD

1.-Una piscina contiene 46 kl, y 8 hl, de agua. Para terminar de
llenarla se le agregan 12 kl, y 2.500 litros. {Cudntos litros de
agua caben en la piscina?

2.- Un depésito contiene 12,5 kilolitros de aceite. ¢ Cudntos litros
de aceite hay en el depésito?

3.- Carlos ha hecho 15 litros de zumo y ha llenado 13 botellas de
75 centilitros cada una. ¢Cudnto zumo le ha sobrado?

4.- En una sidreria hay dos toneles de sidra. En el primero hay
23 hl. Y 7 dal; en el segundo 9 kilolitros y 24 litros.
¢Cudntos litros de sidra hay en total?

5.- - En la estanteria de un supermercado hay 24 botellas de zumo
de naranja,si cada botella tiene una capacidad de 2,5 litros,
¢cuantos litros de zumo hay?

6.- Un frasco contiene 25 centilitros de jarabe. EI médico le ha
recetado a un enfermo que fome 3 cucharadas diarias de 5
mililitros cada una.

¢Tiene suficiente jarabe para los 12 dias de tratamiento?



PROBLEMAS DE PESO

1.- Un medicamento se vende en cajas de 12 pastillas:
a) Si cada pastilla pesa 500 miligramos (mg), ¢cudntos gramos de
medicamento contiene la caja?
b) Si la medicina y su envase pesan 14 gramos, ¢cudnto pesa el
envase?

2.- Un bloque de mdrmol pesa 2 toneladas, 6 quintales y 57
kilogramos. ¢Cudntos kilogramos pesa el bloque de madrmol?

3.-. Dinamarca tiene una poblacién de cinco millones de habitantes.
Cada habitante consume, por término medio, unos cinco kilogramos de
carne al mes.

Calcula las toneladas de carne que se consumen al mes en Dinamarca.

4.-- En un almacén habia 75 sacos de patatas de 50 kilos cada
uno. Si se vendieron las dos quintas partes del total a 1,04€
kilogramo.

¢Cudntos kilos de patatas se vendieron? ¢Cudnto dinero se obtuvo
de la venta?

5.- Un camidn lleva 14 vigas de hierro. Cada viga pesa 3200 kilos.
¢ Cudl es el peso total en toneladas?

6.- Una barra de pan pesa 450 gramos. ¢Cudl es el peso de 230
barras? Exprésalo en kilogramos.

7.- Un litro de aceite pesa 890 gramos. (Cudntos kilos pesardn
seis litros de aceite?



PROBLEMAS DE TIEMPO

1.- Neil Amstrong nacié en 1930. (Qué edad tenia cuando llegé a
la Luna, en el afio 1969?

2.- Salgo de casa a las 10 horas 25 minutos ( 10:25) ,y camino 20
minutos hasta la estacion del tren. Si viajo en fren 1 hora y 15
minutos, ¢a qué hora llegaré a mi destino?

3.- Calcula los minutos que hay 400 segundos.

4.- Sali de casa a las 12 menos cuarto y estuve paseando tres
cuartos de hora.¢A qué hora regresé?

5.- Un coche viaja a 98 kilometros por hora, ¢qué tiempo tardard
en recorrer 343 kilémetros?

6.- Un ciclista ha corrido dos dias. El primer dia tardé 5 horas 12
minutos y 6 segundos; el segundo dia 6 horas



PROBLEMAS DE SUPERFICIE

1.- Un rectdngulo tiene 26 centimetros de perimetro. Uno de sus
lados mide 7 centimetros. Calcula el drea o superficie del
rectangulo.

2.- En un prado de forma cuadrada de 124 metros de lado, se
ha edificado una casa de 200 metros cuadrados y el resto se ha
dejado para jardin. Averigua los metros cuadrados del jardin.

3.- Calcula los metros cuadrados que hay en 354 decimetros
cuadrados.

4.- Dibuja un rombo cuyas diagonales midan 48 milimetros y 75
milimetros. Averiguar la superficie de la figura.

5.- Los abuelos de Andrés han vendido un solar de 6,23
decdmetros cuadrados; si el precio de un metro cuadrado ha sido
de 23 €. ¢Cudnto dinero les dieron por la venta del solar?

6.- Averigua la superficie de un jardin circular cuyo radio es 65
metros.



FICHA DE MATEMATICAS

Unidades de medida de longitud

Nombre: Fecha:
1. Expresa en metros:
5,84 km = m 8,7cm= m 180 dm =
0,73 hm = m 9,02 dam = m 0,08 km =
186,5dm = m 198 cm = m 993 mm =
72,3 km = m 4058 mm = m 1,1 hm=
2. Expresa en centimetros:
61,4 m= cm 23 mm = cm 607 mm =
0,28 dm = cm 10,06 dm = cm 8,55m=
412,7 mm = cm 34m= cm 0,3dm=
3 dam = cm 6,7dm = cm 15,7 m =
3. Completa el cuadro:
km hm dam m
34,28 hm
0,14 km
50,9 dam
197 m
8,1 hm
63 km
4. Completa el cuadro:
m dm cm mm
819 mm
20,09 m
5,3 dm
44,8 cm
Im
2313 cm

cm

cm

cm

cm



5. Pasa de expresion compleja a incompleja:

3km6hm8m=

12hm37m=

6. Pasa de expresion incompleja a compleja:

2479 m=

805cm =

7. Calcula.

3km57m+8hm29m

52m72cm 8 mm—-87cm 12 mm

(2km 78 m)x7

43km27dam2m:8

28m6 mMm-=

l1dam51cm=

389 mm =

76 dm =



UNIDAD 9
Matematicas

AR

Nombre Yy apellidos: ...ttt aeee e e e e aeaaaaaeeeeeeee e rereararnnnna,

Lo T T o T Fecha: .........

1 Ordena de mayor a menor la capacidad de estos recipientes:

..............................................................................................................................................

2 (Qué capacidad tiene cada uno de estos recipentes? Rodea la respuesta correcta.

3 litros - 300 litros

5 litros - HO0 litros

1000 litros - 1 litro

3 Completa.

B I DE LITRO

4

9

12

4 Calcula cuanto cuesta un litro de cada producto.

a) Dos litros de zumo de naranja vale 4 €uros — .......ccccocceeiviiiiiiiiiiiinin
b) Una botella de agua de un cuarto de litro vale 50 centimos — ...........ccccoevviennnnnn.
c) Un bote de litro y medio de suavizante vale 3 euros — .........cccoccoeviiiiiiiiiiiniiinns
d) Un carton de tomate frito de medio litro vale 1 € 50 cent. = .........oovveeeeeeervivinnnnnn...

© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 3.2 Educacién Primaria. Material fotocopiable autorizado.
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UNIDAD 9
Matematicas AR

5 Ordena de mayor a menor el peso de estos animales:

vaca - perro - hipopétamo - loro - ballena

6 Escribe el nombre de tres animales que pesen mas de un kilo y de otros tres
que pesen menos de un kilo.

2 I G 8 G L

J\Y [ s Vo 3 (SRR b 1o W0 < | Lo SN RO P RPN PRUPR

7 :Qué objeto pesa mas en cada caso? Rodea las respuestas correctas.
a) Una manzana o una fresa. ¢) Una sandia o un limon.

b) Tu cuaderno o tu libro. d) Tu silla o tu mesa.

8 Une segun corresponda.

Cinco kilos Seis cuartos de kilo
Un kilo y medio Nueve cuartos kilos
Dos kilos y cuarto Veinte cuartos de kilo

9" Un cuarto de kilo de sardinas ha costado 1 € 50 cent. ;A c6mo esta el kilo de
sardinas?

..............................................................................................................................................



UNIDAD 9
Matematicas AA

Nombre Yy apellidos: ... ...ttt et e e e e e eeaaaaeaaaaeeeeeeeeeerararanana

Lo T T o T =Y o 1 T TN

1 Con una jarra lleno 3 tazas rojas y con otra jarra igual lleno 4 tazas azules.
¢Cual de las dos tazas tiene mayor capacidad?

2 ¢Cuantos envases de tres cuartos de litro se pueden llenar con seis litros de
agua?

..............................................................................................................................................

3 Un vaso tiene una capacidad de la mitad de un cuarto de litro. ;Cuantos vasos
como este puedes llenar con una botella de tres litros?

4 Almudena compra una botella de litro y medio de agua; Paula compra cinco
botellas de medio litro de agua, y Cristina compra ocho botellas de un cuarto
de litro de agua. ;Qué cantidad de agua compran entre las tres?

5 Ordena de mayor a menor estas capacidades:

Litro y medio Dos litros Medio litro Tres cuartos de litro

© GRUPO ANAYA, S.A., Matematicas 3.2 Educacion Primaria. Material fotocopiable autorizado.
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UNIDAD 9
Matematicas AA

6 Dos manzanas pesan lo mismo que cinco mandarinas. ;Cudantas mandarinas
pesan lo mismo que seis manzanas?

7 :Cuanto pesan en total los tres paquetes?

cuatro kilos y cuarto dos kilos y medio un kilo y cuarto

..............................................................................................................................................

8 cCuantas bolsas de tres cuartos de kilo se pueden hacer con tres kilos de
garbanzos?

9 Una lata de melocoton pesa un kilo y cuarto y una lata de tomate pesa medio
kilo menos. ;Cuanto pesan las dos latas juntas?

..............................................................................................................................................



ACTIVIDADES PARA REPASAR UNIDADES 8,9 Y 10

UNIDAD 8: UNIDADES DE MEDIDA DE LONGITUD

1. Escribe la tabla de las medidas de longitud.

2. a) Escribe los mdltiplos del metro.

b) Escribe los submdltiplos del metro.

3. Completa

1m= dm Im= cm.
8 m= m 9m= m.

76m= dm 56m= cm
8 dm= cm 14dm= mm
70dm= cm 54 dm = dm
120dm cm 9m = mm
139dm= mm 7 m= dm
43cms= m 567m= dm

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 1



4. Cambia de medidas.

14dam=
54 dam-=
13%9hm=
67km=

8 kms=
870 dam=
5. Completa.
8 dm=

7 mm=
Imms=
76dms=

3 dm=

21 dms=
65 mm=
987 cm=
0,3m=
1,4 m=
0,21 m=
4,65 m=
987 m=

0,98 m=

cm

km

km

dam

dm

dam

cm

dam

mm

hm

cm

mm

mm

km=

dm

hm

dm

m

7hm=

120hm=

43km=

243km

39%hm=

76hm=

9cm=
15m=

4 mms=
56cms=
4cms=

54 cm=
723 dms=
346 mm=
0,4 m=
lhm=
154 cm=
5,723 m=
0,346 m=

7 m=

dm

dam

dm

dam

km

cm

mm

mm

mms=

mm

dam

dam

dm

hm

cm

km

cm

dam

dm

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repa

50 temas 8,9,10.[Escribir texto]
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56dam= dm 19hm= hm

0,0 9dam= m= 1dams= mm

3 mm= cm. 40 cm= dm.

5,4 cm= dm 6,5 dm= m.
6.Cambia de medida.

-1,454 m= dm = cm = mm.

-6,9 dam = m = dm = cm = mm.
- 7,006 hm = dam = m= dm = cm.
7. Realiza las siguientes operaciones: OPERACIONES

a) 24 km + 8,3 hm + 9 dam = cm.

b)924 hm+ 3,3 dam + 56 m = dm.

c) 473 hm - 84 dam = m.

d) 4 km x 4 dam = m.

e) 34,789dm + 789 cm + 44,9 mm = m.

8.¢Cuantos metros son?

15 km, 6 hmy 37 cm: 91 dam, 15 dm, 10cm y 7mm:
Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 3



9. Readliza las siguientes operaciones:

a) 567 mm + 43,01 cm + 91 dm = dam.
b)34m+ 3,3 hm+5,6 dam = km.
c)43 km - 8,674 hm = m.

11. Ordena de mayor a menor las siguientes cantidades.

25km, 250 hm, 2 mam, 250m, 2 500 mm, 2 500 000cm, 240 dm.

12. Rodea las longitudes que sean menores de 1 m y subraya las que sean mayores.

98 cm 105 cm 1000 mm 70 cm 25 dm 130 cm

UNIDAD 9: UNIDADES DE MEDIDA. CAPACIDAD Y MASA

1. Escribe la tabla de las medidas de capacidad.

2. Escribe la tabla de las medidas de masa.

3. Completa
8g = dg. 567 hl= I
756 g= cg 43 dal= I
9g- mg 43 kl= dal

e —
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5,67 kg=
896 I=

7 9=

1,4 dal=

1967 I=
856 dI=

144 hg=

cl

mg.

dl.

ml.

ml.

1369 dg= mg

120 cg= mg.
83 dag= t.
54dl= ml.
70 mag= q.
1,2 hl= cl.
139 hl= ml.

4. Expresa las siguientes unidades en la unidad fundamental correspondiente:

561 dI=
89 dI=
176,8ml=
7 ,6dI=
93 dg=
14 mg=
74 cg=
72,3 dg=

0,00346 mg=

145c¢l=
0,9¢cl=
7,45 ml=
96cl=
46cg=
2,1dg=
965 mg-=
9,87 cg-

17ml=

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 5



5. Realiza las siguientes operaciones: OPERACIONES

a) 456 kl + 8,2 hl + 91 dal = l.

b)243 hg+ 3,3 dag+56g = kg.

c) 123 dag - 4,456 g = dg.

d) 4 kl x 4 dal = hl.
e)667,8dg+789cg+449 mg-= dag.
f) 567 ml + 43,01 cl +91dl = hl.
9)349g+33hg+5,6dag-= mag.
h) 43 kl - 8,674 hl = dal.

i) 65 kg x 42 hg = dag.

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 6



6. Pedro compra 6 cajas de espdrragos. Cada caja pesa medio kilo. ¢clantos gramos
pesan las seis cajas?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

7. Miriam compra 9 botes de mermelada de fresa. Cada bote pesa un cuarto de kilo.
¢Cudntos gramos pesan los 9 botes? Expresa el resultado en forma de nimero mixto.
DATOS OPERACIONES RESULTADO

8. ¢Cudntas botellas de medio litro se pueden llenar con el contenido de una garrafa de
25 litros? ¢Y cudntas de cuarto de litro?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

9. ¢ Cudntas botellas de 2 litros se pueden llenar con la leche que contiene un bidén con
56 litros? ¢Y cudntas botellas de medio litro? <Y cudntas de cuarto de litro?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

10. Para hacer una tarta Rodrigo utiliza 125 g de harina 'y 250 gramos de aztcar.
¢Cudntos kilos de harina y de azicar se necesitan para hacer 10 tartas iguales?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

11. La cisterna de un camién contiene 3 kl de gasolina. Se descargan 987 litrosy
después 1275 litros. (Cudntos litros quedan en la cisterna?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

-~ -
S,
e al
RSP
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12. Un depésito de agua contiene 2 kl de agua. Se han llenado 3 cisternas con 450 | de
agua cada una. ¢Cudntos litros de agua quedan en el depésito?
DATOS OPERACIONES RESULTADO

13. Observa los datos y calcula, en cada caso, el peso mdximo que puede cargar:

o]

Peso vacio: 11 550 kg
Peso mdximo con carga: 26 t

Peso vacio: 8 500 kg Peso maximo con carga: 20 t

DATOS OPERACIONES RESULTADO

UNIDAD 10: Unidades de tiempo.

1. Completa las igualdades:

1 hora = minutos 1 trimestre = meses

1 min. = segundos 1 semestre = trimestres
1dia= horas 1 affio = semestres
1siglo = afios 1 milenio = afos

2. Sisabes que un afio tiene 52 semanas, transforma en semanas las siguientes unidades

de tiempo:

7 afos = 3 semestres =

1 década = 5 trimestres =
1 trienio = 2 aflos y medio =

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 8



3. Mi abuelo me dijo: tengo 5 décadas, 2 trienios, 2 semestres y 1 trimestre. ¢Cudntos
afios y meses ha cumplido mi abuelo?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

4 Un dia tiene 24 horas y una hora 60 minutos. ¢Cudntos minutos tendrd una semana?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

5. ¢Cudntas horas dura un DVD de 180 minutos?. Calcula cudnto tiempo sobrard si

grabas un programa de una hora y media.

DATOS OPERACIONES RESULTADO

6. Eduardo sube al autobls a las 15:30 y se baja a las 16:15. ¢Cudntos minutos ha

durado el viaje?

DATOS OPERACIONES RESULTADO
7. Son las 07:10:45 | ¢Cudnto tiempo faltaparalas | 9. 39 45
DATOS OPERACIONES RESULTADO
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8. Maria tiene 9 afios. Como un afio tiene 365 dias, dice que tiene mds de 3 003 dias. ¢Es
cierto?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

9. Javi entré en la consulta del dermatdlogo a las 15:20 y salié a las 16:05.
¢Cudnto tiempo estuvo en el médico?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

10. Convierte en segundos las siguientes medidas de tiempo, como en el ejemplo:

Ejemplo: 4 h 36 min45s=_16 560 s

4 x 60 = 240 min 240 min + 36 min = 276 min 276 min x 60 =16 560 s

OPERACIONES
a) 2hé6minbs-= s

b) 1h25min7s-= s
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c) 5hb52minls-= S

11. Responde rdpidamente:

¢Qué unidad es 60 veces menor que la hora?

¢Qué unidad es 60 veces mayor que el sequndo?

¢Qué unidad es 24 veces mayor que la hora?

12. La familia de Angela ha vivido 4 afios en Francia.
¢Cudntas semanas, aproximadamente, ha permanecido alli?

DATOS OPERACIONES RESULTADO

Matematicas, 42 Primaria. Actividades repaso temas 8,9,10.[Escribir texto] Pagina 11



UNIDAD 10: Unidades de dinero

* Observa los precios y resuelve:

[()
1750 € 515€

58,80 €

o)
\

Al

9,50 € 4850 € m 17,50€ 525 €

1. ¢Cudl es la diferencia de precio, en céntimos, entre la lupa y las pinturas?

2. Escribe todos los precios en la forma €+ céntimos.

3. Sara compra la maleta. Estos son los billetes que tiene:
e 1billetes de 50 €
e 1billetes de 20€
e 1billetes de 10 €
e 1billetesde5€

¢Cudnto ha de entregar?. ¢Cudnto le devolverdn?
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4. ¢Cudnto le falta a la casa para costar 50 €?

5. Matias compra la casa y paga con un billete de 50€ y una moneda de 50 cént.

¢Cudnto le devuelven?

¢Por qué ha dado una moneda de 50 cént.?

6. Lucia tiene este dinero:

1 billete de5€ // 2 monedasde 2€ // 1monedade 1€ // 1moneda de 50 cént
2 monedas de 10 cént. // 3 monedas de 5 cént.

Si compra la cafetera, ¢cudnto dinero le quedara?

Escribe el resultado con un nimero decimal y en forma €+ céntimos.

7. Gonzalo compra un balon y paga con un billete de 20 €. Si le han devuelto 2 €y
50 céntimos, ¢Qué balén ha comprado?

8. Alicia tiene un billete de veinte euros y tres monedas de cincuenta céntimos.
¢Cdémo puede pagar la pelota de baloncesto?

¢Cuadnto le devolverdn?

¢Hay mds de una solucién?. Razona tu respuesta.
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